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60 + 6 = ___                   40 + 3 = ___                  40 + 2 = ___

80 + 2 = ___                   50 + 3 = ___                   60 + 8 = ___

20 + 7 = ___                   20 + 5 = ___                   50 + 9 = ___

70 + 4 = ___                   10 + 5 = ___                   80 + 6 = ___ 

60 + 4 = ___                   80 + 1 = ___                   20 + 9 = ___

70 + 3 = ___                   50 + 4 = ___                   90 + 9 = ___
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45 – 5 = ___                    27 – 7 = ___
34 – 4 = ​​​___

35 – 5 = ___                    43 – 3 = ___
84 – 4 = ___

87 – 7 = ___
53 – 3 = ___                  67 - 7 = ___
25 – 5 = ___
39 – 9 = ___                  59 – 9 = ___

42 – 2 = ___
77 – 7 = ___                  31 – 1 = ___

56 – 6 = ___

   99 – 9 = ___
              88 – 8 = ___
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62 + 6 = ___                   45 + 3 = ___                    47 + 2 = ___
85 + 2 = ___                   51 + 3 = ___                    61 + 8 = ___

21 + 7 = ___                   23 + 5 = ___                    51 + 5 = ___
73 + 4 = ___                   11 + 5 = ___                    83 + 6 = ___ 

65 + 4 = ___                   84 + 1 = ___                    21 + 8 = ___

76 + 3 = ___                   53 + 4 = ___                    92 + 7 = ___


49 – 5 = ___                    27 – 2 = ___                   34 – 2 = ​​​___

36 – 5 = ___                    46 – 3 = ___                   89 – 4 = ___

87 – 3 = ___
54 – 3 = ___                   67 – 2 = ___
25 – 4 = ___
39 – 8 = ___                   59 – 2 = ___

42 – 1 = ___
78 – 7 = ___                   33 – 1 = ___

59 – 6 = ___

   99 – 6 = ___
               89 – 8 = ___
1. Martina je kupila 24 bombona, a Vesna za 3 manje. 
Koliko je bombona kupila Vesna?

RAČUN: ______________________
ODGOVOR: __________________________________________

2. Ivana je riješila 5 zadataka manje od Vedrana, koji ih je riješio 37. Koliko je zadataka riješila Ivana? 

RAČUN: ______________________
ODGOVOR:___________________________________________

3. Marija je posadila 25 cvjetova, a Katarina za 3 više nego Marija. Koliko je cvjetova posadila Katarina? 
RAČUN: ______________________
ODGOVOR:___________________________________________

4. Josip je kupio 36 sličica, a Ivan za 2 više nego Josip. Koliko sličica je kupio Josip? 

RAČUN: ______________________
ODGOVOR:___________________________________________

Izračunaj!


21 + ___ = 25          ___ + 5 = 39                25 - ___ = 21         ___ - 7 = 72
82 + ___ = 83          ___ + 6 = 89                64 - ___ = 63         ___ - 3 = 50

73 + ___ = 76          ___ + 5 = 99                 72 - ___ = 70         ___ - 2 = 97
50 + ___ = 52          ___ + 1 = 28                 85 - ___ = 82         ___ - 6 = 41
32 + ___ = 38          ___ + 3 = 67                 96 - ___ = 94         ___ - 7 = 28
41 – 1 = 47 - ___
36 – 4 = ___ - 7             23 - ___ = 28 – 8 
57 – 6 = 53 - ___
98 – 8 = ___ - 6             67 - ___ = 66 – 5 
77 – 2 = 78 - ___
             87 – 3 = ___ - 5             73 - ___ = 72 – 1
